

本报“日照金融行业百姓金口碑”大型评选明日启动

产品服务谁最好?您说了算

本报8月5日讯(见习记者 司路清) 金杯银杯,不如老百姓的口碑!8月7日,本报将启动2012年“日照金融行业百姓金口碑”大型评选。选择权在您手里,由您投票,选出心中的金融行业金口碑企业、机构。

2012年,是日照金融行业关键的一年,山东半岛蓝色经济区的规划,让日照金融业面临新的机遇与挑战。在此期间,日照市金融业不断开拓创新,提高服务能力,以卓越的功绩,强健的步伐,迎接新的明天。

与此同时,由于股市不断调整,投资理财成为2012年百姓所关注的重要话题之一。银行、保险等各家金融企业也纷纷适时推出了自己的创新产品及特色服务,以适应投资者的需求,许多理财产品由于风险较低、收益稳健、期限灵活等特点而受到百姓追捧,也有效丰富了投资者的理财选择。

本报将通过评选盘点今年市内银行、保险等各家金融企业推出的产品、服务等,详细展示这些企业的特

点特色;同时作出最客观的评价,为广大消费者的合理选择提供参考。

此次评选活动,将从提升服务质量、强化民主监督的角度,让日照市民通过行使公民权利,对银行、保险等各家金融企业推出的产品、服务等进行调查问卷评议。

口碑传播一直是极具威力的传播形式。在信息化的今天,人们通过电话、网络聊天等形式更是加快了口碑传播的速度,口碑是一个相当有效的沟通工具,它

和传统的沟通方法有很大的不同,是一个直接的、经验的、面对面的过程。

社会公民的知情权、参与权、表达权、监督权是法律赋予的无上权利。百姓金口碑,正是这样一个舞台,扬正气,促和谐,蕴涵了民意的集结与强大作用力。

届时,请行使您的选择权,通过公开公正的意见和建议,来深刻影响日照各大金融企业的工作作风与社会文明。最终,评选出2012年度“百姓金口碑”最满意金融企业、服务最优质金融企

业、最具创新力金融企业、最信赖理财产品(品牌)以及金融行业风云人物。

2012年“日照金融行业百姓金口碑”大型评选,消费者参与投票的百姓金口碑评选,实质上就是众企业的一场口碑大考验。

谁能赢得消费者的信赖?谁更能深入人心?一切,都将在9月25日公布评选活动结果后揭开谜底。咨询电话:8308129、8308115。



“拆东墙补西墙”欠债千万

岚山一小老板因偿还不了高利贷而骗贷终自首



本报8月5日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 一个“风光”的小老板,在不到两年的时间里,成了一个负债1000万的穷光蛋。是什么让他变成了现在

这个光景?原来他为填当初90万的资金缺口借高利贷,骗取贷款,拆了东墙补西墙,最终走投无路选择自首。

今年36岁的崔某此前在岚

山经营机械、水产、物流等小生意。

见驾校赚钱,从2009年开始便挂靠一家驾校设立了一驾校报名点,有三四辆教练车用于教学员学车。

2011年3月是崔某人生的一大转折点,原本从银行贷的90万元到期,银行要求崔某将钱还上,然后才能继续贷款。

于是崔某找到亲友借钱暂时将银行贷款还清,并借了高利贷还给亲友。

哪想到,人算不如天算,银行的贷款审批迟迟未能办理,崔某所借的高利贷由于时间长开始滚利,变得一发不可收拾。

为了偿还贷款,崔某拆了东墙补西墙,高利贷眼瞅着变成了400万。

这时候崔某开始着急了,他先后借用亲友的身份证办理了40多张信用卡透支80万,编造虚假理由以他人名义骗取11笔贷款共计239万。

他还将2010年3月到2012年4月所有学车人员的报名费用计30万元挪取自用。

然而,这样做只能使崔某自己的处境越来越糟。银行开始催款,崔某的担保人、亲友们开始找上门来,90多名学员迟迟不能报名学车也纷纷来质问他,此时崔某的负债已将近1000万。

因实在还不起欠款,且受不了亲友的催债,崔某日前到岚山区公安局经侦大队自首。

英国萨维尔酒店集团考察团莅临天德海景城



继维也纳酒店在2012年7月份考察天德海景城项目后,8月1日在阳光明媚的日照,迎来英国萨维尔酒店集团副总张

穗生先生亲临日照考察,为项目酒店招商迎来又一轮的光彩。

8月1日上午萨维尔酒店集团考察团在天德

地产项目总经理吕安乐先生及招商总监与营销总监的陪同下到项目工地考察,吕总向萨维尔酒店集团张总及其考察团做项目整体介绍,同时对项目工程概况做初步介绍,萨维尔酒店集团张总给予项目高度赞许,并表示强烈的合作意向,对于打造日照乃至环渤海滨海五星级标杆酒店信心百倍。

考察完项目现场后,在吕总的陪同下来到天德地产营销部办公室,与天德地产总经理范萌先生的深入洽谈后确定合

作意向;萨维尔酒店集团张总邀请天德地产高层到英国总部考察。

天德海景城作为滨海标杆项目,吸引了国内外诸多高星级酒店与酒店公司的关注,精选国际酒店集团(全球排名第六)、万豪(纽约上市公司)、圣廷苑、戴斯(美国)、华美达、君豪等酒店公司将陆续莅临项目现场考察!

光辉日照,天德海景城-滨海HOPSCA(酒店+商业+写字楼+公寓),引领日照商务新港空!

天德·海景城,一座城市中的风景线!

链接

日照作为滨海港口新兴城市在产业布局上,生态海滨城市的区位优势将带动城市滨海旅游产业;旅游产业的发展带动酒店业的发展,港口经济发展衍生商务发展需求,将进一步带动经济与商业发展需求;旅游刺激经济,带动内需;旅游与港口经济产业发展衍生商务与商业发展机遇!日照产业经济的不断发展与完善,促使天德·海景城顺应时代发展及世界潮流应运而生,伫立在日照城市最高空,璀璨夺目,熠熠闪光。

天德·海景城,定义“国际滨海·城市HOPSCA”,打造178米日照第一高的地标综合体,项目俯瞰日照百余公里海岸线,项目集甲级5A写字楼、270度超5星空墅海景酒店、五星级酒店式居住、商务、度假型海景公寓以及缤纷海上SHOPPING MALL于一体的世界级城市综合体,项目建成后将成为引领整个山东半岛乃至全球的滨海商务标杆,成就东海岸的商务巨擘。

项目总建面218730平米,地下规划4层,地上56层,建成后预计可吸纳500-600多家企业总部、港口物流、船代货代、金融保险、星级酒店等现代海洋经济企业和现代服务企业入驻,作为日照商务旗舰标杆,天德·海景城为日照商业经济的发展增资添彩,添砖加瓦,助力日照港口商业经济的飞速跃!

尚京新城会所开放 璀璨新盘呼之欲出

文/片 本报见习记者 吴江



尚京新城会所一楼内的楼盘模型前,媒体代表正听工作人员作项目简介。

省级开发区日照市北经济开发区原名山东五连工业园区,2009年10月16日,经山东省人民政府批准,正式更名为日照市北经济开发区。在当前

山东半岛蓝色经济区规划的东风之下,处在蓝色大潮前沿的日照市北经济开发区已然成为承接临港产业转移的最佳载体,成为实现五连后发崛

起的最大平台和优势。

依托日照经济开发区这一绿色园区、生态园区,尚京新城项目着力打造百万平米人居理想城邦,是日照市第一大盘,市北新盘中的一颗璀璨明珠。

8月2日,尚京新城会所开放媒体见面会隆重举行。当日,日照市各主流媒体的记者一行参观了项目周边的大象谷生态休闲农场以及潮白河治理工程,并随工作人员进入尚京新城会所和样板间先睹为快。

“日照大象谷生态休闲农场”是由山海天城建集团投资兴建的一个集种植、养殖、农产品加工、农业观光于一体的综合性农场。农场拟建设150

亩蔬菜生产园区、30亩精品禽畜养殖园区、150亩无公害茶叶生产园区、200亩百果观光采摘园区、50亩香草花卉园区、150亩休闲垂钓园区、20亩餐饮书画摄影服务区等功能片区,三年后,农场将成为一流绿色生态农业生产和农业观光旅游示范片区。届时,一个品尝有机蔬菜、瓜果,体验农事活动,放松身心、修养品行的生态休闲广场将呈现在日照市民眼前,而尚京新城的业主们近水楼台先得月,只需步行10几分钟,即可到农场体验。此外,据工作人员介绍,农场特划“市民菜园”片区,位于园区的主入口附近,面积47.2亩,占园区总面积的3.7%,面向市民出租经营,并免费向尚

京新城业主供应一块土地,满足现代都市人的“农夫情结”。尚京新城会所占地9000多平米,地下一层设有健身房、游泳馆等休闲娱乐场地,地上一层设有书吧、艺术廊等优雅高端场所,二层三层为酒店、餐饮等生活相关配套。整个会所优雅而不失大气,设计感十足,于细节之中尽显独运匠心。

当日,媒体一行还参观了尚京新城项目的首个样板间。目前,尚京新城一期11栋多层建筑已主体封顶,该样板间位于一期某栋一层,面积120平米。该样板间主卧、客厅朝南,双阳台落地窗明亮大气,书房、餐厅、卫生间采光、通风良好,整体户型设计通透、舒适。

“一期坚持成本价销售,保证价格低品质不低。”据项目总经理孙勇介绍,一期11栋楼已主体封顶,均价在3000元/平米左右。就普遍关心的生活配套等问题,孙总也给置业者吃了颗定心丸:“燃气、水电、物业等问题都不需要担心,教育和医疗资源已有解决方案,我们不仅仅是卖房子,更重视客户体验、客户的满意度。”



样板间的向阳主卧。